KonTposabHa po6oTa 3 MaTeMaTHKH

9 kaac
I piBensb
1. Po3B’s13atu cuctemy piBHSHb
y+5=x,
x> +y? =25,

2. O0YMCIUTH JOBXUHY XOPAH KOJIa PaaiycoM 5, SIKIIO 3 HEHTpa KoJja ii BuaHo mig Kyrom 120°.

3. Po3B’s13aTH HEPIBHICTH

II piBennb

1. Tlpu AKMX YMCIOBMX 3HAYeHHSAX a i b TpuwieH 16x° +144x+a+b € NOBHUM KBaJIpaToM,
SIKIIO BIIOMO, IO b—a =77

2. Po3B’s13aTH piBHSHHS
|x+3|+|x-5] =3x—-4.

I1I piBensn

1. Micta 4 1 B crosTh Ha Oepe3i piuku. bykcup Butpauae Ha pyx Binx A 10 B i Hazazn 13 rox, a
Karep, BIaCHA MIBUAKICTh SIKOTO B JBa pa3u OLIbINA BiJ BIACHOI MIBUAKOCTI OyKCHpa, BUTpadae
Ha 1e¥ caMuii nuiax 6 roa. Y CKUTbKM pa3iB BiacHa MBHIKICTh Oykcupa OuTbIa Bij IMIBUIKOCTI
piuku?

2. JIBi BUCOTH mapasnesorpama, mMpoBe/eH] 3 BEPIINHU TYIOTo KyTa, piBHI 24 1 36. Kyt Mix 1iumu
Bucotamu fopiBHIo€e 30°. OOUUCIUTH IJIONLY MapaJienorpama.



